2x3 +4x2 -7, B= x>+ x-29°] "5}o] A - 2BE

@2x3+2x2—2x—3 @ 2x* +2x2+2x-3

@ 2x3+2x2+2x+3 @ 2x® +6x2-2x+3

® 2x3 +6x2-2x-3

B

A-2B 2 SR ol Aelgit.

A-2B=(23+4x>-7)-2(x2 +x-2)
=23 +4x®2 -7 -2x> - 2x + 4
=2x34+ (4-2)x>-2x-7+4
=2x3 +2x2-2x-3




D) 72a7 x® @ 724" x8 ® 72a"2x!2

(2ax?)3 x (—=3a®x)? = 8a3x5 x 9a’x? = 724" x8




3. (-3x243x+4)(x +2v-5)F AT Aol A x29) A Foh?

® 10 @ 15 ® 19 @ 21 @25

S5 1
AN A x2 32
i) (o1 x (AFAF) ol A 15x2 + 4x2 = 1952
i) (EAFH)x(LAFE) oA 6x2
L2 AFE19+6=25




S ax?—(2a+c)x—1 = (b—2)x*>+ (b+3)x—c7} x Il thgt 54|
g AT a,b,cE AT W, a® + b2+ ? 9 27

@ 4 @ ® 6 @ 7 ® 8

B ~

(FEAN=(a-b+2)x*>-(2a+c+b+3)x-1+c=0
o] o] xol gt G5 Ao]nz
a-b+2=0,2a+c+b+3=0,c=1
>a=-2,b=0,c=1

na+b2+c2=5




5.

Q1919 A% x, yoll Bsted, (x +y)a® + (x - y)b = 4x + y7} 4

, a® + b ©] g7

15 17
©or @5 0

19
©F

(@® +b)x+ (a®> -b)y =4x+y
a+b=4---0,a2-b=1---Q

@, @NA a2 = g b

N | o

19
. 2 b2 _
. a” + = —4

Sk



O flx) = x3 - 202 + 3x - 45 A x + 12 YH3& 1Y
U2 & 6T

D)-10 @ 10 ® -4 @ 4 ® 0




7. xof thal b X3 - 242
ot - —px+27F x— 22 Yoo 5 Al
p—gl %}:—% ;g—a_]-%? T = ] = "o T




8.

i
re,
>
Eha
:%
_0|L
rg

D

t}atAl ¢
Sax+ay—-bx—b
y

(:) x(a - b) (:) a— b X—=Yy
: a l: a l X y)

ax+ay—
y bx—byia(x+y)—b(x+
= (a=b)(x+V) !




xt - 6x% + 85 dEalstH? (&, FEl

/\AQ/\A
=
[\
|
[\
=
|
2
—
=
+
[\
N—

=3
=

HolA =23l S5t

L (=) =0,
 (x=2)(x+2) 2 tHro] HolxmR
YA S AA Q5elsta et




10. 2012 = k2 & 1|, 2013 x 2011 k2 YERH?

@ K +k @ -1 ® K24 k+1
@ K -k+1 © K-k

2013 x 2011 = (k+ 1)(k—1)
k-1




@i4 =-1

@ x* = -9 & WEohs Ay EAGHA] =t
® V-27=3V3i

@ 2€{x|x%%izl\‘}

® a+bi oM a=00]1b=#0o]H s|Fott (T a, b=

a%)

2=-1 - i*=1




12, 5 A% x, yoll thote] T4 (1+i)(x—yi) =3+i7F dH o, 2x+y
O FL? (T i= V-1)

®-1 @1 @3  @s ® 7

B ~

(x+y)+(x-y)i=3+i
Txt+y=3,x-y=1
x=2,y=1

T 2x4+y=95




13. 255 2 A
—1
3 13, 3 11, 3
@) §+1§3l @ }l—o-l—l%—ol ® E
@ g—gl ® §+§l

11
10"

2+3i_(2+3i)(3+i)_3+£i
3—-i (3-i)(B+i) 10 10




@1

@0

1-1+i=i

)

~0
Np




15. x=1+V2i,y=1- V2i & uf, x> +y? °] k& F51H?

@ -1 @ 1 @—2 @ 2 © -3

=14 V22 =14+2V2i-2=-1+2V2i
V=(1-v2)2=1-2V2i-2=-1-22i
. x2+y2:_2

P4yt =(x+y)?-2xy=22-2x3=-2




= 77 @ HE T delEag z o A2 A2 (9,
i=V-1)

14 3i 1-3i 1-3i

1+i “ 1+ ® 1-1i

1-1i 14+

1+43i 1-3i

(Z_Q)Zéo]gfn

21 2

143 1-3i

Al

<1+3i>
1-i

1—i

141




17. FAY x+ 5| = 15 W=Hste 9 5 F27?

© -9 @—10 ®-1 ®-12 6 -13

[x+5 =1
= x+5=1F=Ex+5=-1




18. oAPAA 32 -2x-1=09 Z=A,B(H A<B)2t & ™, 34+ B
o] gh2?

@0 @1 @ 2 @ 3 ® 4

B ~

3x2-2x-1=0
Bx+1)(x-1)=0
x=—1 TE=Ex=1




O|ZP A x2 - 2x + k+2 = 0°] T 7HA
g ohH?
®)-1 @ 1 ® 0 @ -2

x?-2x+(k+2)=0
2= (1P - (k+2) =0
1-k-2=0 = k=-1




®-2
S5

5
k> ——
-4

¥ -3x-(k-1)=00°] AZE 7IA B2
D= (-3)2+4-1-(k-1)20
9+4k-4>0, 4k > -5




21.

x o e A A = 2% 4 5x° +4 & HZA B 2 Y 1, KOl
| B ?

2+ 1 013, X7} ~6x 42 o]k, o] v, Tk B 2 ot
@x2+2x—|—2 @ x24+x+2 ® x2—x+2
@ x2-2x+2 ® x2-3x+2

B ~

A=B(2x+1)—6x+2 oA

B(2x +1) = 2x® + 5x% + 6x + 2

S B=(2x3+5x2 +6x+2) + (2x+ 1)
=x?+2x+2




22.

(x-+y)" 2 A7 v 0] A4 o+ 1 7ol ch, o
3b)%)4S NG o, o] H4-S Tahw 2

oA @sA @A @A

Al

{(2a—-3b)3(2a+

® 6470

B

{(2a — 3b)3(2a + 3b)3}*

= {(4a® - 9b)3)*

= (4a® — 9b?)12

" (40 - 9b?)12 9] O] A= 13 7 0]t




23.

= =

Il
— o
flo o

= 2

o o

ol
oL

_O,l‘,
g g

wW N




24. a, b= AF0|A, ax® +bx® +1°] 2 —x—- 12 Yo oA uff, p
o) he?

ANS o) FH O F U AR Aol Fotof stz
ax® +bx? +1
=(x?-x-1)(ax-1)
=a*-(1+a)x*+(1-a)x+1
FH Ol A5 Hl w5
~(1+a)=bl-a=0
a=1,b=-2




25.

10|t} o]
DO x+3 @—x—i—i’) ® x-3
@ —x-3 ® —x+1

F)Ex-1, x—22 Lhe UeAE 22t 2, 10|22
f(1) =2,£(2) = 1, 75t= UHAE ax + b} SHAL
f(x)=(x*-3x+2)0(x) +ax+b
=(x-1)(x-2)0(x)+ax+b
o 27t x = 1, x = 28 elakA
a+b=2, f(2)=2a+b=1

sto] A5t H a=-1,b=3
~F3h Yol —x+ 3

4
it
o |
re
ol




26. x®—-6x2+411x—-62 A5E3) 5HH?

D (x+1)(x=2)(x+3) @ (x-1)(x+2)(x+3)

@ (x4+1)(x+2)(x-3)




x2-3x+2

I
‘_.._Alo

m°

0|7

&

27.

29

[Ael e

|2 M ian]

2 -3x+2=0
(x=2)(x=1)

0




28. oA (28 4 x? - 2x - 1)° & AR Aol ag + arx + azx® + azx® +
cetax +asx® D W, a0 —ar +ay—as+--+an—a1: S FE
Fohe?

0  @n ® 2 @ 3 ® 5

B ~
(23 +x2-2x-1)°
:ao+a1x—|—a2x2+a3x3+---+a14xl4+a15x15
FHol x = 18 Y5
(-141+2-1P¥=ay-a1+ax—as+-+aa—as =1




29.

T3S —x+2=a(x-1)3+b(x-1)2+c(x-1)+d 7} x °]
F5 o] HES A% a, b, ¢, d 9| S ASH?

D®a=3b=T,c=-4,d=4
@a:3b:9,c:8,d=4
®a=2b=9,c=6,d=4
@ a=1b=3,c=8,d=4

®a=2b=-9,c=6,d=4

et

Ry

his

1/ 3 0 -1 2
3 3 2
1| 3 3 2|_4<—d
3 6
1| 3 6 8 « ¢
3
3|i<—b
N
a

(i)x-1=yE2EoH x=y4+10]22
3y+1)3-(+1)+2=a® +by?> +cy+d
L3+ +8y+d4=ay + by +cy+d
~a=3,b=9,c=8,d=4

(ii) x A -1, 0, 1, 2 = ThdsHH,
x=0HYd :2=-a+b-c+d---O®
x=-1HYd:0=-8a+4b-2c+d---@
x=19d:4=qd ------ ©)
x=20Y:24=a+b+tc+d @
@, @, ®, ®E A5t =4,
a=3,b=9,¢c=8,d=4




30. olAFde] AT 1 F O34 A, B HEFeTt x + 104,
ATt x* - 3x -2 W, A+ BE 514H?
@ (x-1)(x+1) @ (x-1)(2x+1)

® (x-1)(2x-1) @(x+ 1)(2x-1)
® (x+1)(2x+1)

~&B

A =Ga, B=Gb(a,beAXR2A), L=Gab
L=x3-3x-2=(x+1)(x*-x-2)
=x+1x-2)(x+1)
A+B=(x+1)(x+1)+ (x+1)(x-2)
=x+1)x+14+x-2)=(x+1)(2x-1)




31.

= g4 4, B ATt 1010,
o} A, B LTRSS f(x) 2 T o,

@® -3 @ -1 3)0

Fol xt+x3-7x2-13x-6

f(3)9] =7

@ 2

® 4

AB=LG, G=x+1

AB = x*+x* —7x2 - 13x -6
=(x+1)2(x+2)(x-3)

fx) = (x+1)(x+2)(x-3), f3) =0




32.

a4z 9 19 el 54a5E 47
z=a+bi, Z=a-bi(a, b= 25)=t oA
@ z+z = (a+ bi) + (a—bi) = 2a (%)
@z=7z© a+bi=a-bi

S 20i=0

e b=0%)
Oz=a+b*=1>72=d>-b*>+2abi 1 (A)

&) a=0,b=12 1, 2=-1

@DZ=a®>+b*=0 © a=0, b=0 ()
®z=a*+b* (F)




33.

B

Lr
i

z=a+bit St z=a-bi (T, a b
(2+ 3i)(a+ bi) + (2 - 3i)(a—bi) =2
2a + 2bi + 3ai — 3b + 2a — 2bi — 3ai — 3b = 2

4)

da —6b =2 " 2a-3b=1
20—3b =1 WESH= A4 g, b o] AR B4
FolA AL WESIE B4 7 = F£45] Wit

A ELF7FzL W, (24 3i)z+ (2-3i)z =2 & UHA]
Z



